OPUHAHCOBASI T PAMOTHOCTD
8 kiacce

Tect 32 1 yeTBepTh 8 KJIacca
Cneuunduxanus
Kypc BHEYpOUHOU nedTesibHOCTH — « DUHAHCOBAsi TPaMOTHOCThH)
Knacc — 8
Llenp mpoBeneHUs 3a4eTHOW pPaOOTHI: : ONPEACTHTHh CTENeHb CHOPMHPOBAHHOCTH OCHOBHBIX
KOMITETEHITNH, OIEHUTh KayeCTBO IMOATOTOBKH OOYYaIOIIUXCS 1O BCEM OCHOBHBIM TE€MaM IEpPBOM
YETBEPTH, H3y4aeMbIM B 8 Ki1acce 1o Kypcy «DuHaHCOBasi TpPaMOTHOCTBY.
CrpykTypa: 3aueTHas paboTa COCTOUT U3 5 TECTOBBIX 3a/IaHUN U 2 3a1ad.
Yactb A: 0TMETbTE NPABUIIbHBIE OTBETHI
banknora — aT0:!
a) LleHHas Oymara, CBUJETENIbCTBYIONIAs O 10JI€ B COOCTBEHHOCTH MPEANIPUSATHS;

6) CJIMTOK AparoucHHOro Merajiia;

B) OaHKOBCKHUH OWIIeT, OyMakKHbIC JICHBIH;
T') BUJI TOBAPHBIX JCHET

CpeI[CTBO IIaTeXa, 4bsl CTOMMOCTh HWJIM IOKYIAaTCIbHAA CIIOCOOHOCTh B KayeCTBE JACHET IIPEBOCXOAUT
HU3JACPIKKHU CT'0 U3TrOTOBJICHUS WK HCHHOCTH IPHU UCIIOJIB30BAHUN HA UHBIC LICJIN, 3TO:

a) TOBApPHBIE JICHBIU; B) TOJIKO 3JIEKTPOHHBIE JICHbTU;
0) CHMBOJIMYECKHE JICHBIH, I') 30JI0ThI€ JICHBT .
PocT 11eH Ha Bce TOBaphl U YCIYTH BHYTPEHHETO PhIHKA, 00€ClIeHUBaHUE JICHET — 3TO:
a) nedusms; 0) unIIsIMI;
B) MOJICpHU3AIINS; ') MAHUITYJISIUS
Yro takoe MPoT?
a) MUHUMAaJIbHBIA pa3Mep OMIIAThl TPYIA; B) MakCUMaJlbHAas pa3oBasi orJjiaTa Tpy/a;
0) MakCHMaJIbHBIN pa3Mep OTUIATHI TPYIa; T') MEXIYHAPOIHBIN pa3Mep OIJIaThl TPy Aa

DMuccus JeHer 03HavaeT:
a) MOBBIILIEHUE YPOBHSI 1IEH Ha TOBAphl U YCIYTH BHYTPEHHETO PBIHKA;

0) 3aMeHy TOBapHBIX JICHET HAa CUMBOJINYECKHE;
B) BBIILYCK JICHET;
I') IOSIBJIEHUE AIEKTPOHHBIX JIEHET

Yacrte b: pemu 3a1a4u ¥ 3a1MIIH OTBET

6. Ecniu undmnsuums 3a rog cocraBmina 10%, a COBOKYMHBIN 70X01 ceMbH [1eTpoBBIX Ha

Havajgo roga — 50 Teic. py0., TO Ha Kakyl0 CyMMY YMEHBIIUTCS MpPHU HEU3MEHHOCTH J0X0Ja
MOKyTaTeIbHasi CIOCOOHOCTh CEMbHU MIPH TaKOW MHGISIIIN?

7. B Havane rojga HEM3MEHHBIM HAOOp MOTPEOUTENIBCKON KOp3uHBI cToua 10 ThICc. py0., yepe3 roj
cTaJl cTouTh 12 ThIC. py0. Bo CKOJIBKO pa3 yBeIMYIMIIaCh CTOMMOCTh TIOTPEOUTENbCKOM KOp3nuHbI? Kak 310
OTPa3UTCs Ha pealbHBIX JOXO0/aX rpakaaH?

Kputepuu oneHuBanus

Yacts A
Ne pompoca 1 2 3 4 5
OtBer B 0 0
Banasbt 1 1 1 1 1
Yacte b
Ne Bonpoca IIpaBuabHBIN OTBET Bajubl
6 Ha cymmy 5 ThIC. py0., Tak Kak 50 ThIC. py0. * 0,1 (MHpIsIIMA) = 5 THIC. pYO. | 1

CTOoMMOCTBh MOTPEOUTENHCKON KOP3WHBI yBenmnuuiaachk B 1,2 pasza — (12 000 : | 1
10 000) » 100% = 1,2.

PeanbHble 0X0bI rpaXkaaH cHU3STCS npumepHo Ha 20% (12 000 — 10 000 =
2000; 2000 %100 : 10 000 = 20), T. €. OHM CMOTYT NOKyIIaTb TOBAapOB U
noTpebsATh yciyr Ha 20% MeHblle, €Cliu UX JOXO/Ibl HE BBIPAcTyT (Ha Te XKe
20%).

CucreMa oneHUBaHUSA




OcBoeHO 4-7 6aiuioB

He ocBoeno 0-3 6ayuIoB




